
NEDJELJNA ČITANJA: Jr 17,5-8; Ps 1,1-2.3.4 i 6; 1Kor 15,12.16-20; 

                                            Lk 6,17.20-26  

Na VI. nedjelju kroz godinu u prvome čitanju nam prorok Jeremija  veli: „Proklet 
čovjek koji se uzdaje u čovjeka, i slabo tijelo smatra svojom mišicom i srce svoje od 
Gospodina odvraća!“ U svoje vrijeme ove su se riječi odnosile na jeruzalemske vladare 
koji su pred nadolazećom opasnošću da budu osvojeni od Babilonaca smatrali da im 
mogu pomoći Egipćani. A Jeremija govori da je problem u tome što se ne žele obratiti 
od svojih grijeha. Govori im, dakle, da  im samo Gospodin može biti snaga i izbavljenje. 
Iz povijesti židovskog naroda znamo što se dogodilo. Jeruzalemski su se prvaci do 
kraja pouzdavali u Egipat i nisu htjeli poslušati Jeremijina proroštva. Zato je grad bio 
opkoljen, zauzet, razoren a velik dio naroda bio odveden u izgnanstvo. Isus govori na 
sličan način. Veli: „Blago vama, siromasi… blago vama, koji sada plačete…“ Hoće reći 
da bogatstvo i izobilje nipošto nije jamac konačne sreće i mira. Naprotiv, oni koji bez 
svoje krivice trpe materijalnu oskudicu, a ipak se trude oko dobra, bit će spašeni. 
Naprotiv, veli Isus, jao onima koji se u svoje bogatstvo uzdaju, jao onima koji budu 
uživali u pohvalama ovoga svijeta. sve će to proći i nestati. Upravo je to naša muka. 
Nekako smo „razapeti“ između neba i zemlje. I što nam se događa? Evo. Čovjek uloži 
puno truda i napora da stekne određeno obrazovanje, zatim godinama radi do 
iscrpljenja da bi sebi i svojoj obitelji osigurao ono što misli da je nužno. I onda, u svojim 
pedesetim godinama shvati da se otuđio od vlastite obitelji, da mu je posao bio sve, da 
mu je sada zdravlje ugroženo te da uopće ne uživa u onome što je stvorio. Braćo i 
sestre, Božje zapovijedi i Božji zahtjevi uvijek su razumni. Jer kad smo u Bogu i Bog u 
nama, onda sve dobiva svoj pravi, blagi i blaženi smisao. Jer naše je kraljevstvo 
nebesko. Već sada, baš kao što će se u vječnosti u punini ostvariti. Na VI. nedjelju kroz 
godinu slavimo svjetski dan braka koja je posvećena mužu i ženi, kao stupu obitelji 
koja je temelj društva. Simbol Svjetskog dana braka govori o poslanju i vrijednostima 
koje zastupa. (pripremio: Frano Bijelić, bogoslov) 
  

 


